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Procès-verbal de la séance du Conseil d’établissement tenu le 4 juin 2025 au CA-O. 
 
ÉTAIENT PRÉSENTS 

DIRECTION 

Théberge, Marie-Ève (directrice) 
Gauthier, Éric (gestionnaire administratif d’établissement) 
 
MEMBRES PARENTS 

D’Aoust, Karine Nsengiyumva, Nadine 
Djani, Kossi Robichaud, Simon 
Martel, Catherine (présidente) Villeneuve, René 
Harris, Daniel 
 
MEMBRES DU PERSONNEL 

Bégin, Geneviève Girard, Annick 
Breton, Erik Larouche, Sylvie 
Gilbert, Jasmin 
 
MEMBRE DE LA COMMUNAUTÉ 

Perreault, Danielle 
 
MEMBRES ÉLÈVES 

Cabeceiras, Joshua (premier ministre) 
 
ÉTAIENT ABSENT(E)S 

Abou Hamad, Raghida Kachouh, Liana (vice-première ministre) 
Gauthier, Marie-Michelle Thiboutot, Éric 
 
 

1. VÉRIFICATION DU QUORUM ET OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE L.I.P. ART. 61 
 

La réunion débute à 19 h 06. 
 
Quorum atteint 
 

2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 
Adopté par M. Gilbert et M. Kossi. 

 
3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 30 AVRIL 2025 

 
Adopté par Mme D’Aoust et M. Robichaud. 
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4. PAROLE AU PUBLIC 

 
Aucun public 
 

5. EFFETS SCOLAIRES ET CAHIERS D’ACTIVITÉS 2025-2026 (ANNEXE 1) 
 
M. Gauthier présente le document. Les frais réels pour le PEI secondaire 5 sont sous la 
limite puisque le document montre le total de tous les cahiers. Toutefois, un seul cahier de 
mathématique sera requis selon le cours suivi. 
 
Adopté par M. Villeneuve et Mme Bégin. 

 
6. VOTE PAR COURRIEL # 69-70-71 (ANNEXE 2) 

 
Approbation par courriel acceptée à la majorité. 
 

7. FRAIS CHARGÉS AUX PARENTS PEI ET PP 2025-2026 (ANNEXE 3) 
 
M. Gauthier présente le document. Il indique que la facture aux parents inclut une réduction 
de 300 $ grâce à la subvention gouvernementale. 
 
Une suggestion est faite pour changer la mise en page pour montrer le total sans la 
subvention et le rabais. Un des salaires doit être modifié. Puisque le document comprend 
de l’information sensible, les membres sont informés de détruire la copie fournie. 
 
Puisque des modifications sont requises, l’approbation est reportée. 
 

8. DONS (ANNEXE 4) 
 
Mme Théberge présente les dons. M. Gauthier informe que d’autres dons sont à venir. 
 
Adopté par Mme Larouche et Mme Girard. 

 
9. RÈGLES DE VIE PRIMAIRE 2025-2026 (ANNEXE 5) 

 
Mme Théberge présente le document. Une correction est faite aux heures du service de 
garde pour refléter les heures indiquées dans les règles du service de garde.  
 
Adopté par Mme D’Aoust et Mme Girard. 
 

10. REPORT DE LA DERNIÈRE SCÉANCE 
 

La séance du 18 juin est reportée au 25 juin à 19 h avec un goûter de fin d’année à 18 h 30. 
 
Adopté par Mme D’Aoust et M. Robichaud. 
 

 
11. INFORMATIONS 

 
11.1 MOT DE LA PRÉSIDENTE 
 

Aucun 
 
11.2 MOT DU REPRÉSENTANT DU COMITÉ DE PARENTS 
 

M. Villeneuve fait un survol des points de la rencontre du 12 mai du comité de 
parents. 

 
 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
11.3 MOT DU MEMBRE DE LA COMMUNAUTÉ 
 

Mme Perreault rappelle que la vente de garage aura lieu le 7 juin et que des 
membres du CÉ et du personnel vont aider. Elle informe aussi les membres que le 
rapport annuel est en préparation avec l’aide de Mme Davis. 

 
11.4 MOT DES REPRÉSENTANTS DES ÉLÈVES 
 

La dernière rencontre du parlement étudiant a eu lieu le 23 mai. Les membres ont 
été invités à faire une réflexion. Les projets de loi acceptés et refusés sont affichés 
sur le babillard du parlement. Parmi les projets acceptés cette année, il y a la blague 
du jour, le port du foulard sur les cheveux et le message du lundi matin. 

 
11.5 MOT DES ENSEIGNANTS 
 

Mme Larouche mentionne qu’il y a de la fébrilité dans l’air à l’approche de la fin de 
l’année et que la préparation pour les examens est en cours. 

 
11.6 MOT DU REPRÉSENTANT DU PERSONNEL PROFESSIONNEL 
 

M. Breton mentionne plusieurs points : 
• Carrefour a bien été représenté au gala RSEQ Outaouais. Notre primaire 

inter. a remporté le prix de l'école qui contribue le plus au développement 
des activités physiques et parascolaires. 

• Le gala sportif des Couguars aura lieu le jeudi 5 juin. Cette année, il n’y 
aura pas de parents puisque nous sommes à capacité maximale avec nos 
élèves athlètes. Il y a environ 500 élèves attendus.  

• Le personnel travaille fort pour l'organisation du bal le 20 juin prochain au 
Centre Slush Puppie. La tenue à cet endroit sera une première pour les 
écoles. 

 
11.7 MOT DE LA REPRÉSENTANTE DU SERVICE DE GARDE 
 

L’élaboration des activités pour les journées pédagogiques 2025-2026 est en 
cours. 

 
11.8 MOT DU REPRÉSENTANT DU PERSONNEL DE SOUTIEN 
 

Aucun membre élu. 
 
11.9 MOT DE L’OPP 
 

Le cinéma en plein air du 2 mai a été un moins grand succès car il faisait froid. 
L’OPP est en préparation pour le BBQ du 12 juin. 

 
11.10 MOT DE LA DIRECTION 

 
La Semaine multiculturelle a été un succès; il y avait même une délégation pour le 
Québec. Les activités de fin d’année sont en cours, y compris un anti-gala qui a 
récompensé 72 élèves persévérants. L’école recevra une délégation de la Chine 
qui visite des écoles québécoises; les visites sont habituellement dans une école 
de Montréal, mais Carrefour a été choisi cette année. Mme Théberge va aussi tenir 
une rencontre avec les élèves pour les écouter par rapport à l’interdiction des 
téléphones annoncée pour la rentrée 2025. 
 
M. Robichaud félicite Mme Théberge pour le rayonnement de Carrefour au Centre 
de services scolaire. 
 

 
12. QUESTIONS DIVERSES 

 
Aucune 
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13. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 
 

Levée de l’assemblée à 20 h 35 (heure approximative). 
 
L’adoption est proposée par M. Gilbert et appuyée par Mme D’Aoust. 
 
 
 
 
 

_______________________ ____________________ 
Marie-Ève Théberge Catherine Martel  
Directrice Présidente 

 

 

 


